

2026年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)

2025年11月7日

上場会社名 株式会社筑邦銀行 上場取引所

コード番号 8398

URL http://www.chikugin.co.jp (氏名) 鶴久 博幸

福

者 表 (役職名) 取締役頭取

(TEL) 0942-32-5353

問合せ先責任者

(役職名) 取締役常務執行役員 企画本部長

(氏名) 金子 末見

半期報告書提出予定日

2025年11月25日

配当支払開始予定日

2025年12月10日

特定取引勘定設置の有無

決算補足説明資料作成の有無 :有 決算説明会開催の有無 無

(単位未満は切捨てて表示)

1. 2026年3月期第2四半期(中間期)の連結業績(2025年4月1日~2025年9月30日)

(1)連結経営成績	(%	表示は、	対前年中間期増減率)
		1-	11 14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

	経常収益	Ē	経常利益	*	親会社株主に帰 中間純利		
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
2026年3月期中間期	10, 747	19.8	596	28. 9	425	24. 0	
2025年3月期中間期	8, 969	1.9	462	△39. 4	342	△39. 9	
(注) 匀 任 利	地市問期 1/2	37五上四(— 06) 2025年	3日期市間	曲 人2 0/2百万	<u> </u>	16

%) (注) 包括利益 2026年3月期中間期 4,23/百万円(%) 2025年3月期中間期

	1株当たり 中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
	円 銭	円 銭
2026年3月期中間期	70. 33	_
2025年3月期中間期	56. 34	_

(注)潜在株式調整後1株当たり中間純利益は、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2026年3月期中間期	914, 674	36, 185	3.8
2025年3月期	883, 099	32, 435	3. 5
/ /	_ ''- ' ''-		

(参考) 自己資本 2026年3月期中間期

35,460百万円

2025年3月期 31.728百万円

2. 配当の状況

<u> </u>								
	年間配当金							
	第 1 四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭			
2025年3月期	_	25. 00	_	25. 00	50.00			
2026年3月期	_	25. 00						
2026年3月期(予想)			-	25. 00	50.00			

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無

3. 2026年3月期の連結業績予想(2025年4月1日~2026年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	経常収益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	21, 380	11.5	1, 480	28. 4	1, 100	12. 1	185. 08

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 有

⁽注)「自己資本比率」は、(期末純資産の部合計ー期末非支配株主持分)を期末資産の部合計で除して算出しておりま す。なお、本「自己資本比率」は、自己資本比率告示に定める自己資本比率ではありません。

※ 注記事項

(1) 当中間期における連結範囲の重要な変更 : 無

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無 ② ①以外の会計方針の変更 : 無 ③ 会計上の見積りの変更 無 4 修正再表示 : 無

(3) 発行済株式数(普通株式)

6, 249, 020株 ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 2026年3月期中間期 2025年3月期 6 249 020株 ② 期末自己株式数 2026年3月期中間期 406, 143株 166,508株 2025年3月期 2026年3月期中間期 6,042,746株 2025年3月期中間期 6.081.725株

③ 期中平均株式数(中間期)

(注) 期末自己株式数には、株式給付信託が保有する当行株式数(2026年3月期中間期144,700株、 2025年3月期159,900株)を含めております。

(個別業績の概要)

1. 2026年3月期第2四半期(中間期)の個別業績(2025年4月1日~2025年9月30日)

(1) 個別経堂成績

(%表示は、対前年中間期増減率)

				() 0	וו ווינוניג אטויניאביי	H11/A1-D 1/W -1-1
	経常収益		経常利益		中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2026年3月期中間期	7, 324	28. 8	615	12. 1	504	5. 6
2025年3月期中間期	5, 683	△0.5	549	△33.5	477	△29. 4
	1株当たり 中間純利益					
		円 銭				
2026年3月期中間期		83. 46				
2025年3月期中間期		78. 52				

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2026年3月期中間期	906, 307	33, 490	3. 6
2025年3月期	873, 941	29, 630	3. 3

(参考) 自己資本 2026年3月期中間期 33,490百万円 2025年3月期 29,630百万円

- (注)「自己資本比率」は、期末純資産の部合計を期末資産の部合計で除して算出しております。なお、本「自己資本比 率」は、自己資本比率告示に定める自己資本比率ではありません。
- 2. 2026年3月期の個別業績予想(2025年4月1日~2026年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	経常収益	Ē	経常利益	益	当期純和	山益	1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	14, 590	15. 7	1, 270	17. 6	1, 030	3. 7	173. 31

- ※ 第2四半期(中間期)決算短信は公認会計士又は監査法人の中間監査の対象外です
- ※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

当行は、特定事業会社(企業内容等の開示に関する内閣府令第18条第2項に規定する事業を行う会社)に該当するた め、中間会計期間については、中間連結財務諸表及び中間財務諸表を作成しております。

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当行が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。

【添付資料】

目 次

		自
1.	経営成績等の概況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
	(1) 当中間期の経営成績の概況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
	(2) 当中間期の財政状態の概況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
	(3) 連結業績予想などの将来予想情報に関する説明・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
2.	中間連結財務諸表及び主な注記・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	(1) 中間連結貸借対照表 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
	(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
	(3) 中間連結株主資本等変動計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
	(4) 中間連結財務諸表に関する注記事項 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	8
3.	中間財務諸表 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	9
	(1) 中間貸借対照表 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	9
	(2) 中間損益計算書 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	10
	(3) 中間株主資本等変動計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	11
4.	補足情報 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	2026年3月期 第2四半期決算説明資料 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	(1) 2025 年度中間決算の概況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13
	(2) 貸出金等の状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	17

1. 経営成績等の概況

(1) 当中間期の経営成績の概況

当中間連結会計期間のわが国経済は、政局が不安定な中でも各種政策の効果などにより雇用・所得環境が改善し、景気は緩やかに回復しました。一方で、米国の通商政策の影響が自動車産業を中心に顕在化し、企業収益の改善ペースが鈍化するなど、景気の下振れリスクや物価高の継続が懸念されました。

海外経済では、米国は個人消費や設備投資を中心に景気が拡大したものの、通商政策に伴う不確 実性や先行きの減速懸念が残りました。欧州ではインフレ圧力が和らぎ、個人消費を中心に持ち直 しましたが、そのテンポは緩やかになりました。一方、中国では不動産市場の低迷などから消費が 冷え込み、景気は足踏み状態となりました。

金融情勢については、米国では物価上昇率の低下などから政策金利を引き下げました。また、欧州でも利下げ局面に入ったものの、ユーロ圏は2025年9月の理事会で政策金利を据え置きました。国内では日本銀行が政策金利を引き上げるとともに国債買入れの減額計画や保有するETF・J-REITの市場への売却を決定するなど、金融政策の正常化が一層進展しました。期末の長期金利の指標である新発10年物国債利回りは1.6%台、ドル円相場は148円台、日経平均株価は44,900円台となりました。

以上のような金融経済環境のもと、当行グループは、業績の向上、経営の効率化に努めました結果、当中間連結会計期間の経営成績は以下のとおりとなりました。

経常収益は、貸出金利息や有価証券利息配当金の増加により資金運用収益が増加したことに加えて、株式等売却益が増加したことなどから、前年同期比17億78百万円増収の107億47百万円となりました。一方、経常費用は、預金等利息の増加により資金調達費用が増加したことに加えて、営業経費や与信関係費用が増加したことなどから、前年同期比16億44百万円増加の101億51百万円となりました。この結果、経常利益は、前年同期比1億33百万円増益の5億96百万円となりました。親会社株主に帰属する中間純利益は、経常利益が増益となったことなどから、前年同期比82百万円増益の4億25百万円となりました。

(2) 当中間期の財政状態の概況

主要勘定の当中間連結会計期間末の残高は、預金等(譲渡性預金を含む)は、法人預金や公金預金が増加したことから、前連結会計年度末比283億円増加の8,526億円となりました。貸出金は、地元の中小・中堅企業や個人事業主を中心とした取引の拡大や、住宅ローンをはじめとした個人のお客さまの資金ニーズにお応えするなど積極的な営業活動に努めた結果、大企業向けや中小企業向けなどの貸出金が増加したことなどから、前連結会計年度末比123億円増加の5,788億円となりました。有価証券は、国債や株式が増加したことなどから、前連結会計年度末比123億円増加の2,264億円となりました。また、純資産は、その他有価証券評価差額金が増加したことなどから、前連結会計年度末比37億円増加の361億円となりました。

(3) 連結業績予想などの将来予測情報に関する説明

当中間連結会計期間の結果等を踏まえ、2025年 5 月 9 日に公表しました2026年 3 月期(2025年 4 月 1 日~2026年 3 月31日)の業績予想を修正しております。

2026年3月期の業績予想は、連結ベースでは、経常収益は213億80百万円、経常利益は14億80百万円、親会社株主に帰属する当期純利益は11億円を見込んでおります。なお、銀行単体ベースでは、経常収益は145億90百万円、経常利益は12億70百万円、当期純利益は10億30百万円を見込んでおります。

2. 中間連結財務諸表及び主な注記

(1) 中間連結貸借対照表

		(単位:百万円)
	前連結会計年度 (2025年3月31日)	当中間連結会計期間 (2025年9月30日)
資産の部		
現金預け金	63, 713	71, 076
買入金銭債権	457	447
有価証券	214, 045	226, 444
貸出金	566, 430	578, 811
リース債権及びリース投資資産	10, 152	10, 006
その他資産	10, 668	11, 213
有形固定資産	9, 025	8, 889
無形固定資産	573	509
退職給付に係る資産	1, 345	1,388
繰延税金資産	1, 077	1,026
支払承諾見返	8, 192	7, 459
貸倒引当金	$\triangle 2,582$	△2, 599
資産の部合計	883, 099	914, 674
負債の部		
預金	793, 613	809, 998
譲渡性預金	30, 736	42, 689
借用金	12, 365	12, 390
その他負債	4, 304	4, 505
退職給付に係る負債	93	88
役員退職慰労引当金	101	59
役員株式給付引当金	282	266
偶発損失引当金	114	171
再評価に係る繰延税金負債	861	861
支払承諾	8, 192	7, 459
負債の部合計	850, 664	878, 488
純資産の部		
資本金	8,000	8,000
資本剰余金	7, 228	7, 228
利益剰余金	22, 218	22, 487
自己株式	△306	△636
株主資本合計	37, 140	37, 079
その他有価証券評価差額金	△7, 156	△3, 304
土地再評価差額金	1, 443	1, 443
退職給付に係る調整累計額	300	241
その他の包括利益累計額合計	△5, 412	△1,619
非支配株主持分	707	724
純資産の部合計	32, 435	36, 185
負債及び純資産の部合計	883, 099	914, 674

(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書 中間連結損益計算書

		(単位:百万円)
	前中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2025年4月1日 至 2025年9月30日)
経常収益	8, 969	10, 747
資金運用収益	4, 454	5, 520
(うち貸出金利息)	3, 364	4, 084
(うち有価証券利息配当金)	882	1, 155
役務取引等収益	1, 045	1, 236
その他業務収益	3, 282	3, 450
その他経常収益	186	539
経常費用	8, 506	10, 151
資金調達費用	129	775
(うち預金利息)	110	711
役務取引等費用	508	522
その他業務費用	3, 120	3, 524
営業経費	4, 339	4, 498
その他経常費用	408	830
経常利益	462	596
特別利益	_	0
固定資産処分益	_	0
特別損失	53	0
固定資産処分損	53	0
税金等調整前中間純利益	408	596
法人税、住民税及び事業税	44	80
法人税等調整額	△2	72
法人税等合計	41	152
中間純利益	366	443
非支配株主に帰属する中間純利益	24	18
親会社株主に帰属する中間純利益	342	425

㈱筑邦銀行(8398) 2026年3月期 第2四半期(中間期)決算短信

中間連結包括利益計算書

		(単位:百万円)
	前中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2025年4月1日 至 2025年9月30日)
中間純利益	366	443
その他の包括利益	△2, 409	3, 793
その他有価証券評価差額金	△2, 361	3, 851
退職給付に係る調整額	$\triangle 47$	△58
中間包括利益	<u>△2, 042</u>	4, 237
(内訳)		
親会社株主に係る中間包括利益	△2, 066	4, 218
非支配株主に係る中間包括利益	24	18

(3) 中間連結株主資本等変動計算書

前中間連結会計期間(自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)

(単位:百万円)

			株主資本		
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	8,000	7, 228	21, 375	△309	36, 293
当中間期変動額					
剰余金の配当			△156		△156
親会社株主に帰属す る中間純利益			342		342
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分				4	4
土地再評価差額金の 取崩			174		174
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)					
当中間期変動額合計	-	_	361	4	365
当中間期末残高	8,000	7, 228	21, 736	△305	36, 659

		その他の包括	舌利益累計額			(オ)欠 立 (ハラ)	
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括 利益累計額合計	非支配株主持分	純資産合計	
当期首残高	8	1,642	390	2, 042	680	39, 016	
当中間期変動額							
剰余金の配当						△156	
親会社株主に帰属す る中間純利益						342	
自己株式の取得						△0	
自己株式の処分						4	
土地再評価差額金の 取崩						174	
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)	△2, 361	△174	△47	△2, 583	23	△2, 560	
当中間期変動額合計	△2, 361	△174	△47	△2, 583	23	△2, 195	
当中間期末残高	△2, 352	1, 468	343	△541	703	36, 821	

㈱筑邦銀行(8398) 2026年3月期 第2四半期(中間期)決算短信

当中間連結会計期間(自 2025年4月1日 至 2025年9月30日)

(単位:百万円)

		株主資本							
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計				
当期首残高	8,000	7, 228	22, 218	△306	37, 140				
当中間期変動額									
剰余金の配当			△156		△156				
親会社株主に帰属する中間純利益			425		425				
自己株式の取得				△358	△358				
自己株式の処分				27	27				
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)									
当中間期変動額合計	_		268	△330	△61				
当中間期末残高	8,000	7, 228	22, 487	△636	37, 079				

		その他の包括	舌利益累計額			
	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括 利益累計額合計	非支配株主持分	純資産合計
当期首残高	△7, 156	1, 443	300	△5, 412	707	32, 435
当中間期変動額						
剰余金の配当						△156
親会社株主に帰属す る中間純利益						425
自己株式の取得						△358
自己株式の処分						27
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)	3, 851	_	△58	3, 793	17	3, 811
当中間期変動額合計	3, 851	_	△58	3, 793	17	3, 749
当中間期末残高	△3, 304	1, 443	241	△1,619	724	36, 185

(4) 中間連結財務諸表に関する注記事項

(継続企業の前提に関する注記) 該当事項はありません。

(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記) 該当事項はありません。

(追加情報)

(株式給付信託)

当行は、当行の取締役(監査等委員である取締役、及びそれ以外の取締役のうち社外取締役を除く。)及び執行役員(以下、取締役とあわせて「取締役等」という。)の報酬と当行の株式価値との連動性をより明確にし、取締役等が株価上昇によるメリットのみならず、株価下落リスクまでも株主の皆様と共有することで、中長期的な業績の向上と企業価値の増大に貢献する意識を高めることを目的として、「株式給付信託(BBT(=Board Benefit Trust))」(以下、「本制度」という。)を導入しております。

① 取引の概要

本制度は、当行が拠出する金銭を原資として当行株式が信託(以下、本制度に基づき設定される信託を「本信託」という。)を通じて取得され、取締役等に対して、当行が定める役員株式給付規程に従って、当行株式及び当行株式を時価で換算した金額相当の金銭(以下、「当行株式等」という。)が本信託を通じて給付される株式報酬制度です。なお、取締役等が当行株式等の給付を受ける時期は、原則として取締役等の退任時となります。

② 信託に残存する当行の株式

信託に残存する当行株式は、株主資本において自己株式として計上しており、当該自己株式の 帳簿価額及び株式数は、前連結会計年度末293百万円及び159,900株、当中間連結会計期間末265百 万円及び144,700株であります。

3. 中間財務諸表

(1) 中間貸借対照表

現金預け金 63,690 71,00 買入金銭債権 457 44 有価証券 214,945 227,3 貸出金 552,680 585,79 その他資産 5,079 5,5 その他資産 5,079 5,5 有形固定資産 8,508 8,3 無形固定資産 910 1,0 女私承遊児双 8,192 7,4 質問当金 公2,199 公2,2 資産の部合計 87,941 906,3 積板の部 4 4 預金 794,346 811,2 強皮性損金 31,626 43,4 催用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払法人税等 99 少 リース債務 26 2 資産除去債務 79 2 受産廃去債務 79 2 受産廃去債務 79 2 受産廃法債務 114 1 再評価に係る機械税金負債 861 88 資本 8,000 8,00 資本網余金 8,000 8,00 資本網余金 8,000 8,00 資本網余金 8,000 8,00 資本組余金 5,759 5,75 利益準備金 2,724 2,7 その他利益金金			(単位:百万円)
現金預け金 63,690 71,00 買入金銭債権 457 44 有価証券 214,945 227,3 貸出金 552,680 585,79 その他資産 5,079 5,5 その他資産 5,079 5,5 有形固定資産 8,508 8,3 無形固定資産 910 1,0 女私承遊児双 8,192 7,4 質問当金 公2,199 公2,2 資産の部合計 87,941 906,3 積板の部 4 4 預金 794,346 811,2 強皮性損金 31,626 43,4 催用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払法人税等 99 少 リース債務 26 2 資産除去債務 79 2 受産廃去債務 79 2 受産廃去債務 79 2 受産廃法債務 114 1 再評価に係る機械税金負債 861 88 資本 8,000 8,00 資本網余金 8,000 8,00 資本網余金 8,000 8,00 資本網余金 8,000 8,00 資本組余金 5,759 5,75 利益準備金 2,724 2,7 その他利益金金		前事業年度 (2025年3月31日)	
買入金銭債権 457 457 有価証券 214, 945 227, 3 貸出金 572, 880 585, 7 その他資産 5, 079 5, 5 その他資産 5, 079 5, 5 有形固定資産 551 43 前上空資産 551 43 前上年金費用 910 1, 0 嫌延稅金資産 1, 126 1, 0 交払承差見返 8, 192 7, 4 貸割当金 △2, 199 △2, 2 資産の部合計 873, 941 966, 30 損食の部合計 31, 626 43, 4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2, 887 3, 3 未込法人稅等 99 2 リース債務 276 2 資産膨去債務 79 2 その他負債 2, 433 2, 9 受債終責失引当金 114 11 再評価に係る嫌延稅金負債 84, 311 872, 8 資産の部合計 84, 311 872, 8 資産の部合計 84, 311 872, 8 資産の部合計 8, 00 8, 0 資本の発産金 8, 00 8, 0 資本の組合業が保険金 19, 192 19, 1 資産が開金 2, 724 2, 7 その他利益準備金 2, 724 2, 7 その他	資産の部		
有価証券 214,945 227,3 貸出金 572,680 585,7 その他資産 5,079 5,5 その他の資産 5,079 5,5 有形固定資産 8,508 8,3 無形固定資産 551 4 前私年金費用 910 1,0 嫌延税金資産 1,126 1,0 支私承諾見返 8,192 7,4 貸側可当金 公2,199 公2,2 資産の部合計 873,941 966,30 債債 79,436 811,2 請應性糧金 31,666 43,4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未私法人税等 99	現金預け金	63, 690	71, 059
貸出金 572,680 585,74 その他食産 5,079 5,55 有形固定資産 8,508 8,33 無形固定資産 551 44 前私年金費用 910 1,0 棘延税金資産 1,126 1,0 養妊免金資産 1,126 1,0 食園当金 △2,199 △2,2 資産の総合計 873,941 906,30 食食の総合計 873,941 906,30 食食の総合計 794,346 811,2 護機性負金 31,626 43,4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払法人税等 99 9 リース債務 276 2 資産除去債務 79 2 資産除去債務 79 2 投資除計当金 114 11 再評価に係る縁延税会債 8,192 7,4 負債の総合計 8,00 8,00 資本の総合計 8,192 7,4 負債の総合計 8,00 8,00 資本の総合計 8,00 8,00 資本學本學会会会会会会会の総合計 3,7,99 5,79	買入金銭債権	457	44'
その他資産 5,079 5,55 その他の資産 5,079 5,55 有形固定資産 551 44 前払年金費用 910 1,00 機延稅金資産 1,126 1,0 支払承請見返 8,192 7,4 貸問引当金 人2,199 人2,2 資産の部合計 873,941 906,3 債化 794,346 811,2 譲渡性預金 31,626 43,4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払款債税等 99 - リース債務 276 22 資産除土債務 79 - その他の負債 2,433 2,9 役員株式給付引当金 282 22 債養機夫別当金 114 1 再評価に係る権延稅金負債 861 8 支払承募金 8,000 8,00 資本學の企 5,759 5,75 資本準備金 5,759 5,75 資本準備金 5,759 5,75 資本準備金 1,916 22,22 利益準備金 2,724 2,74 その	有価証券	214, 945	227, 37
その他の資産 5,079 5,55 有形固定資産 8,508 8,33 無形固定資産 551 44 前私年金費用 910 1,00 業延税金資産 1,126 1,00 支払承諾見返 8,192 7,44 貸倒引当金 △2,199 △2,2 資産の部合計 873,941 906,3 積金 794,346 811,21 預金 794,346 811,21 護機性預金 31,626 43,4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払法人院等 99	貸出金	572, 680	585, 74
有形固定資産 8,508 8,3 無形固定資産 551 44 前払年金費用 910 1,0 練延税金資産 1,126 1,0 支払承諾見返 8,192 7,4 貸倒引当金 △2,199 △2,2 資産の部合計 873,941 966,30 額依の部 794,346 811,21 預金 794,346 43,4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払法人税等 99 9 リース債務 276 22 資産除法債務 79 2 での他の負債 2,433 2,9 役員株式給付引当金 282 2 偶発損失引当金 114 1 再評価に係る縁延税金負債 861 8 支払非諸 8,192 7,4 負債の部合計 844,311 872,8 資産で 8,000 8,00 資本政策 5,759 5,75 資本準備金 2,724 2,7 その他利益期金 19,192 19,5 別途費金 7,40 7,4 大の相当場金	その他資産	5, 079	5, 52
無形固定資産 551 44 44 44 44 45 45 46 46 46 47 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48	その他の資産	5, 079	5, 52
前払年金費用 910 1,00	有形固定資産	8, 508	8, 32
練延税金資産	無形固定資産	551	49
支払承諾見返 8,192 7,44 貸倒引当金 △2,199 △2,2 資産の部合計 873,941 906,31 債債の部 794,346 811,21 譲渡性預金 31,626 43,4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払法人税等 99	前払年金費用	910	1,03
貸倒引当金 人2, 199 人2, 2 資産の部合計 873, 941 906, 36 賃債の部 現金 794, 346 811, 21 譲渡性預金 31, 626 43, 4 信用金 6,000 6,00 その他負債 2, 887 3, 3 未払法人税等 99 少年債務 276 2 資産除去債務 79 2 <td>繰延税金資産</td> <td>1, 126</td> <td>1, 05</td>	繰延税金資産	1, 126	1, 05
資産の部合計 873,941 906,30 機体の部 794,346 811,21 譲渡性預金 31,626 43,4 借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,3 未払法人税等 99 1 リース債務 276 2 資産除去債務 79 2 その他負債 2,433 2,90 投債株式給付引当金 282 2,20 傷養人外引当金 114 11 再評価に係る繰延税金負債 861 86 支払承諾 8,192 7,4 負債の部合計 844,311 872,8 2資産の部 8,000 8,00 資本本事備金 8,000 8,00 資本事業金 8,000 8,00 資本事業金 8,000 8,00 資本事備金 1,759 5,75 資本事備金 2,724 2,77 社工事課金 1,400 7,40 株主資本合計 35,369 35,31 の他利益報金 11,792 12,1 自己株式会会 2,7182 人3,3 その他利益期余金 17,182 人3,3	支払承諾見返	8, 192	7, 45
積の部	貸倒引当金	△2, 199	△2, 21
預金794,346811,21譲渡性預金31,62643,4借用金6,0006,0その他負債2,8873,3未払法人税等992リース債務2762.6資産除去債務792その他の負債2,4332,9役員株式給付引当金2822偶発損失引当金1141.1再評価に任名繰延税金負債86186支払承諾8,1927,44負債の部合計844,311372,8連費産の部27,49資本和余金5,7595,75資本準備金5,7595,75資本準備金2,191622,20利益準備金2,7242,72その他利益剩余金19,19219,5別途積立金7,4007,40繰越利益剩余金19,19219,5別途積立金7,4007,40繰越利益剩余金11,79212,1自己株式△306△66株主資本合計35,36935,30七の他有価証券評価差額金1,4431,4評価・換算差額等合計△5,739△1,80純資産の部合計29,63033,40	資産の部合計	873, 941	906, 30
譲渡性預金31,62643,4借用金6,0006,00その他負債2,8873,3未払法人税等99276リース債務2762資産除去債務792その他の負債2,4332,96役員株式給付引当金2822偶発損失引当金11411再評価に係る繰延税金負債86186支払承諾8,1927,44負債の部合計844,311872,8遊産の部27,49資本組金5,7595,75資本準備金5,7595,75利益製余金19,19219,5別途積立金2,7242,72その他利益剩余金19,19219,5別途積立金7,4007,44繰越利益剩余金11,79212,1自己株式△306△66株主資本合計35,36935,33その他有価証券評価差額金1,4431,4評価・換算差額等合計△5,739△1,83純資産の部合計29,63033,44	責債の部		
借用金 6,000 6,00 その他負債 2,887 3,31 未払法人税等 99 1 リース債務 276 22 資産除去債務 79 6 その他の負債 2,433 2,91 役員株式給付引当金 282 20 偶発損失引当金 114 11 再評価に係る線延税金負債 861 861 862 支払承諾 8,192 7,44 負債の部合計 844,311 872,85 8 資本企 8,000 8,00 8,00 8,00 6 7,40 7,42 2,72 <t< td=""><td>預金</td><td>794, 346</td><td>811, 25</td></t<>	預金	794, 346	811, 25
その他負債 2,887 3,30 未払法人税等 99 リース債務 276 26 資産除去債務 79 79 その他の負債 2,433 2,90 役員株式給付引当金 282 2 偶養損失引当金 114 11 再評価に係る繰延税金負債 861 86 7,40 負債の部合計 844,311 872,8 8 8 192 7,40 4 9 6 7 4 4 1 8 1 7 4 4 1 7 4 4 1 7 4 4 1 2 2 2 4 4 1 2 2 2 4 4 1 2 2 2 4 4 1 2 2 2 4 4 2 2 2 2 4 4 2	譲渡性預金	31, 626	43, 41
未払法人税等 99 リース債務 276 資産除去債務 79 その他の負債 2,433 2,96 役員株式給付引当金 282 20 偶発損失引当金 114 11 再評価に係る繰延税金負債 861 86 支払承諾 8,192 7,44 負債の部合計 844,311 872,8 地資産の部 8,000 8,00 資本本金 8,000 8,00 資本準備金 5,759 5,75 資本準備金 2,759 2,73 その他利益剰余金 19,192 19,5 別途積立金 7,400 7,44 繰越利益剰余金 11,792 12,1 自己株式 △306 △66 株主資本合計 35,369 35,33 その他有価証券評価差額金 △7,182 △3,3 土地再評価差額金 1,443 1,4 評価・換算差額等合計 △5,739 △1,8 純資産の部合計 29,630 33,4	借用金	6,000	6,00
リース債務 276 22 資産除去債務 79 79 その他の負債 2,433 2,99 役員株式給付引当金 282 20 偶発損失引当金 114 11 再評価に係る繰延税金負債 861 86 支払承諾 8,192 7,44 負債の部合計 844,311 872,8 資産の部 8,000 8,00 資本教金 8,000 8,00 資本準備金 5,759 5,75 資本準備金 21,916 22,20 利益準備金 2,724 2,73 その他利益剰余金 19,192 19,5 別途積立金 7,400 7,44 繰越利益剰余金 11,792 12,1 自己株式 △306 △66 株主資本合計 35,369 35,33 その他有価証券評価差額金 人7,182 △3,3 土地再評価差額金 1,443 1,4 評価・換算差額等合計 △5,739 △1,8 純資産の部合計 29,630 33,4	その他負債	2, 887	3, 38
資産除去債務79その他の負債2,4332,99役員株式給付引当金28220偶発損失引当金11411再評価に係る繰延税金負債86186支払承諾8,1927,44負債の部合計844,311872,8資産の部88,0008,00資本準備金5,7595,75資本準備金5,7595,75利益剩余金21,91622,20利益準備金2,7242,72その他利益剩余金19,19219,56別途積立金7,4007,40繰越利益剩余金11,79212,1-6自己株式△306△66株主資本合計35,36935,36その他有価証券評価差額金△7,182△3,3-3土地再評価差額金1,4431,4-4評価・換算差額等合計△5,739△1,8-6純資産の部合計29,63033,4-4	未払法人税等	99	7
その他の負債 2,433 2,99 役員株式給付引当金 282 20 偶発損失引当金 114 11 再評価に係る繰延税金負債 861 88 支払承諾 8,192 7,44 負債の部合計 844,311 872,8 資産の部 8,000 8,00 資本剰余金 5,759 5,75 資本準備金 5,759 5,75 利益剰余金 21,916 22,20 利益準備金 2,724 2,77 その他利益剰余金 19,192 19,50 別途積立金 7,400 7,40 練越利益剩余金 11,792 12,1-6 自己株式 △306 △66 株主資本合計 35,369 35,36 その他有価証券評価差額金 △7,182 △3,3-3 土地再評価差額金 1,443 1,4 評価・換算差額等合計 △5,739 △1,86 純資産の部合計 29,630 33,44	リース債務	276	24
役員株式給付引当金 282 22 偶発損失引当金 114 11 再評価に係る繰延税金負債 861 8 支払承諾 8,192 7,44 負債の部合計 844,311 872,8 資産の部 8,000 8,00 資本金 8,000 8,00 資本準備金 5,759 5,75 利益剰余金 21,916 22,20 利益準備金 2,724 2,72 その他利益剰余金 19,192 19,56 別途積立金 7,400 7,40 機越利益剰余金 11,792 12,16 自己株式 △306 △66 株主資本合計 35,369 35,33 その他有価証券評価差額金 △7,182 △3,3 土地再評価差額金 1,443 1,44 評価・換算差額等合計 △5,739 △1,88 純資産の部合計 29,630 33,44	資産除去債務	79	7
偶発損失引当金 114 11 再評価に係る繰延税金負債 861 8 支払承諾 8,192 7,44 負債の部合計 844,311 872,8 資産の部 8,000 8,00 資本和余金 5,759 5,75 資本準備金 5,759 5,75 利益剰余金 21,916 22,20 利益準備金 2,724 2,72 その他利益剰余金 19,192 19,56 別途積立金 7,400 7,40 繰越利益剰余金 11,792 12,16 自己株式 △306 △66 株主資本合計 35,369 35,36 その他有価証券評価差額金 △7,182 △3,3 土地再評価差額金 1,443 1,44 評価・換算差額等合計 △5,739 △1,88 純資産の部合計 29,630 33,44	その他の負債	2, 433	2, 98
再評価に係る繰延税金負債 支払承諾8618支払承諾 負債の部合計844,311872,8資産の部88,0008,00資本剰余金 資本準備金5,7595,75利益剩余金21,91622,20利益準備金2,7242,73その他利益剩余金19,19219,56別途積立金7,4007,40別途積立金7,4007,40機越利益剩余金11,79212,16自己株式△306△66株主資本合計35,36935,36その他有価証券評価差額金△7,182△3,36土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,88純資産の部合計29,63033,44	役員株式給付引当金	282	26
支払承諾8,1927,44負債の部合計844,311872,8資産の部資本金8,0008,00資本剰余金5,7595,75資本準備金5,7595,75利益利余金21,91622,20利益準備金2,7242,72その他利益剩余金19,19219,56別途積立金7,4007,40操越利益剩余金11,79212,16自己株式△306△66株主資本合計35,36935,369その他有価証券評価差額金△7,182△3,36土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,88純資産の部合計29,63033,44	偶発損失引当金	114	17
負債の部合計844,311872,8資産の部8,0008,00資本組余金5,7595,75資本準備金5,7595,75利益剰余金21,91622,21利益準備金2,7242,73その他利益剰余金19,19219,50別途積立金7,4007,40繰越利益剰余金11,79212,14自己株式△306△63株主資本合計35,36935,36その他有価証券評価差額金△7,182△3,3土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,83純資産の部合計29,63033,44	再評価に係る繰延税金負債	861	86
接資産の部 資本金 8,000 8,00 資本利余金 5,759 5,75 資本準備金 5,759 5,75 利益利余金 21,916 22,20 利益準備金 2,724 2,77 その他利益利余金 19,192 19,55 別途積立金 7,400 7,40 繰越利益利余金 11,792 12,14 自己株式 △306 △65 株主資本合計 35,369 35,36 その他有価証券評価差額金 1,443 1,44 評価・換算差額等合計 △5,739 △1,86 純資産の部合計 29,630 33,46	支払承諾	8, 192	7, 45
資本金8,0008,00資本利余金5,7595,75資本準備金5,7595,75利益準備金21,91622,26利益準備金2,7242,72その他利益剰余金19,19219,55別途積立金7,4007,40繰越利益剰余金11,79212,16自己株式△306△65株主資本合計35,36935,38その他有価証券評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,85純資産の部合計29,63033,45	負債の部合計	844, 311	872, 81
資本利余金5,7595,75資本準備金5,7595,75利益剰余金21,91622,20利益準備金2,7242,73その他利益剰余金19,19219,50別途積立金7,4007,40繰越利益剰余金11,79212,10自己株式△306△66株主資本合計35,36935,36その他有価証券評価差額金△7,182△3,30土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,80純資産の部合計29,63033,40	屯資産の部		
資本準備金5,7595,75利益剰余金21,91622,26利益準備金2,7242,73その他利益剰余金19,19219,56別途積立金7,4007,46繰越利益剰余金11,79212,16自己株式△306△66株主資本合計35,36935,36その他有価証券評価差額金△7,182△3,36土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,86純資産の部合計29,63033,46	資本金	8,000	8,00
利益剰余金21,91622,20利益準備金2,7242,73その他利益剰余金19,19219,56別途積立金7,4007,40繰越利益剰余金11,79212,10自己株式△306△66株主資本合計35,36935,36その他有価証券評価差額金△7,182△3,30土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,80純資産の部合計29,63033,40	資本剰余金	5, 759	5, 75
利益準備金2,7242,724その他利益剰余金19,19219,56別途積立金7,4007,44繰越利益剰余金11,79212,14自己株式△306△66株主資本合計35,36935,36その他有価証券評価差額金△7,182△3,36土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,86純資産の部合計29,63033,46	資本準備金	5, 759	5, 75
その他利益剰余金19,19219,50別途積立金7,4007,40繰越利益剰余金11,79212,10自己株式△306△66株主資本合計35,36935,369その他有価証券評価差額金△7,182△3,30土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,80純資産の部合計29,63033,40	利益剰余金	21, 916	22, 26
別途積立金7,4007,40繰越利益剰余金11,79212,10自己株式△306△60株主資本合計35,36935,369その他有価証券評価差額金△7,182△3,30土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,80純資産の部合計29,63033,40	利益準備金	2, 724	2,72
繰越利益剰余金11,79212,14自己株式△306△66株主資本合計35,36935,369その他有価証券評価差額金△7,182△3,36土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,88純資産の部合計29,63033,46	その他利益剰余金	19, 192	19, 54
自己株式△306△63株主資本合計35,36935,369その他有価証券評価差額金△7,182△3,34土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,88純資産の部合計29,63033,48	別途積立金	7, 400	7, 40
株主資本合計35,36935,369その他有価証券評価差額金△7,182△3,33土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,80純資産の部合計29,63033,40	繰越利益剰余金	11, 792	12, 14
その他有価証券評価差額金△7, 182△3, 3土地再評価差額金1, 4431, 44評価・換算差額等合計△5, 739△1, 8純資産の部合計29, 63033, 4	自己株式		△63
その他有価証券評価差額金△7, 182△3, 3土地再評価差額金1, 4431, 44評価・換算差額等合計△5, 739△1, 8純資産の部合計29, 63033, 4		35, 369	35, 38
土地再評価差額金1,4431,44評価・換算差額等合計△5,739△1,89純資産の部合計29,63033,49			△3, 34
評価・換算差額等合計△5,739△1,89純資産の部合計29,63033,49			1, 44
純資産の部合計 29,630 33,49			△1, 89
- 1日 / X (/ / / / / / /) 日 日 日	負債及び純資産の部合計	873, 941	906, 30

(2) 中間損益計算書

		(単位:百万円)
	前中間会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)	当中間会計期間 (自 2025年4月1日 至 2025年9月30日)
経常収益	5, 683	7, 324
資金運用収益	4, 446	5, 499
(うち貸出金利息)	3, 377	4, 105
(うち有価証券利息配当金)	981	1, 254
役務取引等収益	1, 027	1, 215
その他業務収益	24	72
その他経常収益	183	536
経常費用	5, 134	6, 709
資金調達費用	120	757
(うち預金利息)	110	711
役務取引等費用	568	585
その他業務費用	0	280
営業経費	4, 179	4, 325
その他経常費用	265	760
経常利益	549	615
特別損失	53	0
固定資産処分損	53	0
税引前中間純利益	495	615
法人税、住民税及び事業税	7	42
法人税等調整額	10	68
法人税等合計	17	111
中間純利益	477	504

(3) 中間株主資本等変動計算書

前中間会計期間(自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)

(単位:百万円)

						<u> </u>		
		株主資本						
		資本乗	制余金		利益乗	制余金		
	資本金		資本剰余金		その他利	益剰余金	利益剰余金	
		資本準備金	合計	利益準備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	合計	
当期首残高	8,000	5, 759	5, 759	2, 724	7, 400	10, 937	21, 061	
当中間期変動額								
剰余金の配当						△156	△156	
中間純利益						477	477	
自己株式の取得								
自己株式の処分								
土地再評価差額金の 取崩						174	174	
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)								
当中間期変動額合計		ı	ı			496	496	
当中間期末残高	8,000	5, 759	5, 759	2, 724	7, 400	11, 433	21, 557	

	株主	資本	=	平価・換算差額等		
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計	純資産合計
当期首残高	△309	34, 510	△23	1,642	1,619	36, 130
当中間期変動額						
剰余金の配当		△156				△156
中間純利益		477				477
自己株式の取得	△0	△0				△0
自己株式の処分	4	4				4
土地再評価差額金の 取崩		174				174
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)			△2, 358	△174	△2, 532	$\triangle 2,532$
当中間期変動額合計	4	500	△2, 358	△174	△2, 532	△2, 032
当中間期末残高	△305	35, 011	△2, 381	1, 468	△913	34, 097

㈱筑邦銀行(8398) 2026年3月期 第2四半期(中間期)決算短信

当中間会計期間(自 2025年4月1日 至 2025年9月30日)

(単位:百万円)

		株主資本							
		資本剰	制余金		利益剰	制余金			
	資本金		資本剰余金		その他利	益剰余金	利益剰余金		
		資本準備金	合計	利益準備金	利益準備金	別途積立金	繰越利益 剰余金	合計	
当期首残高	8,000	5, 759	5, 759	2, 724	7, 400	11, 792	21, 916		
当中間期変動額									
剰余金の配当						△156	△156		
中間純利益						504	504		
自己株式の取得									
自己株式の処分									
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)									
当中間期変動額合計	-	_	-	-	_	348	348		
当中間期末残高	8,000	5, 759	5, 759	2, 724	7, 400	12, 140	22, 264		

	株主	資本	11 11	平価・換算差額等	Ė	
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計	純資産合計
当期首残高	△306	35, 369	△7, 182	1, 443	△5, 739	29, 630
当中間期変動額						
剰余金の配当		△156				△156
中間純利益		504				504
自己株式の取得	△358	△358				△358
自己株式の処分	27	27				27
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)			3, 842	_	3, 842	3, 842
当中間期変動額合計	△330	18	3, 842	_	3, 842	3, 860
当中間期末残高	△636	35, 387	△3, 340	1, 443	△1,896	33, 490

4. 補足情報

2026年3月期 第2四半期決算説明資料

- (1) 2025年度中間決算の概況
- 1. 損益状況【単体】

(百万円)

前年比					(白万円)
 業 務 租 利 益 1 5,165 (5379) (571) (4,80			2025年度中間期		2024年度中間期
(除く国債等債券損益)2 (5,379)(571)(4,866 金 利 益 3 4,742 415 4,32 2 7 △ 231 2 3 4,742 415 4,32 2 7 △ 231 2 2 7 △ 231 2 2 7 △ 231 2 2 3 2 2 7 △ 231 2 2 2 7 △ 231 2 2 2 7 △ 231 2 2 2 7 △ 231 2 2 2 2 7 △ 231 2 2 2 2 7 △ 231 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2				前年比	
資金 利 益 3 4,742 415 4,33 役務取引等利益4 630 170 48 その他業務利益5 △207 △231 2 方ち国債等債券損益6 △213 △216 経費(除く臨時処理分)7 4,388 165 4,22 人件費者8 2,130 52 2,07 物件等費9 1,971 117 1,88 投資(除く臨時処理分)8 2,130 52 2,07 物件等費9 1,971 117 1,88 投資(企業務純益(一般貸倒引当金繰入前)11 776 189 32.18%) 58 コア業務純益(除く国債等債券損益)12 990 406 69.49%) 58 コア業務純益(除く国債等債券損益)13 960 386 67.39%) 57 重要務純益(除く投資信託解約損益)13 960 386 64.40%) 58 業務 純 益15 965 378 64.40%) 58 業務 純 益16 △350 △311 △3 企 不良債權处理期17 612 442 17 貸出 出金	業務 粗 利 益	1	5, 165	355	4,810
	(除く国債等債券損益)	2	(5, 379)	(571)	(4,807)
 その他業務利益5 △ 207 △ 231 2 うち国債等債券損益6 △ 213 △ 216 経費(除く臨時処理分)7 4,388 165 4,22 人件费 9 1,971 117 117 1,88 機費(除く區時处理分)7 4,388 6 人件费 9 1,971 117 117 1,88 機費(除く国債等債券損益)12 286 △ 4 22 工業務純益(除く国債等債券損益)12 990 406 (69.49%) 58 コア業務純益(除く投資信託解約損益)13 960 386 (67.39%) 57 ① 一般貸倒引当金繰入額14 △ 189 △ 189 業務・純益15 965 378 (64.40%) 58 職時損益16 △ 350 △ 311 △ 3 公不良債權处理額17 612 442 17 協別貸倒引当金繰入額18 27 △ 81 10 個別貸倒引当金繰入額19 432 432 職債權等売却損20	資 金 利 益	3	4, 742	415	4, 326
うち国債等債券損益6	役務取引等利益	4	630	170	459
経費(除く臨時処理分)7 4,388 165 4,22	その他業務利益	5	△ 207	△ 231	24
人	うち国債等債券損益	6	△ 213	△ 216	3
物	経費(除く臨時処理分)	7	4, 388	165	4, 222
税 金 10 286 △ 4 29	人 件 費	8	2, 130	52	2,077
実質業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 11 776 189 (32.18%) 58 コア業務純益(除く国債等債券損益) 12 990 406 (69.49%) 58 コア業務純益(除く投資信託解約損益) 13 960 386 (67.39%) 57 ① 一般貸倒引当金繰入額 14 △ 189 △ 189 業 務 純 益 15 965 378 (64.40%) 58 臨 時 損 益 16 △ 350 △ 311 △ 3 ② 不 良 債 権 処 理 額 17 612 442 17 貸 出 金 價 期 18 27 △ 81 10 個 別 貸 倒 引 当 金 繰 入 額 19 432 432 延 滞 債 権 等 売 期 損 20 △ 2 2 ④ 價 期 債 権 取 立 益 23 14 △ 59 7 株 式 等 関 係 損 益 24 249 212 3 本 の 他 臨 時 損 益 25 △ 1 △ 19 1 経 常 利 益 26 615 66 54 財 損 益 27 △ 0 53 △ 5 財 損 費 29	物件費	9	1, 971	117	1,854
□ ア業務純益(除く国債等債券損益) 12 990 406 (69.49%) 58 □ ア業務純益(除く投資信託解約損益) 13 960 386 (67.39%) 57 □ → 般 貸 倒 引 当 金 繰 入 額 14 △ 189 △ 189 ※ 務 純 益 15 965 378 (64.40%) 58 臨 時 損 益 16 △ 350 △ 311 △ 3	税 金	10	286	\triangle 4	290
コア業務純益(除く投資信託解約損益) 13 960 386 (67.39%) 57 ① 一般貸倒引当金繰入額 14 △ 189 △ 189 業 務 純 益 15 965 378 (64.40%) 58 臨 時 損 益 16 △ 350 △ 311 △ 3 ② 不良債權処理額17 612 442 17 貸出金機入額19 432 432 延滞債権等売却損20	実質業務純益(一般貸倒引当金繰入前)	11	776	189 (32.18%)	587
① 一般貸倒引当金繰入額 14 △ 189 △ 189 ※ 務 純 益 15 965 378 (64.40%) 58 時 損 益 16 △ 350 △ 311 △ 3 11 △ 4 11 △	コア業務純益(除く国債等債券損益)	12	990	406 (69.49%)	584
薬 務 純 益 15 965 378 (64.40%) 58 臨 時 損 益 16 △ 350 △ 311 △ 3 ② 不良債権 処理額17 612 442 17 貸出金債 却18 27 △ 81 10 個別貸倒引当金繰入額19 432 432 延滞債権等売却損20 - - - その他の不良債権処理額21 152 91 6 ③貸倒引当金戻入益22 - △ 2 ④償却債権取立益23 14 △ 59 7 株式等関係損益24 249 212 3 その他臨時損益25 △ 1 △ 19 1 経常利益26 615 66 54 特別損益27 △ 0 53 △ 5 財別損益27 △ 0 53 △ 5 財別損益28 △ 0 53 △ 5 財別損失29 - - - - - 税引前申間組利益30 615 120 49	コア業務純益(除く投資信託解約損益)	13	960	386 (67.39%)	573
臨 時 損 益 16 △ 350 △ 311 △ 3 2 不良債権処理額17 612 442 17 貸出金償却18 27 △ 81 10 個別貸倒引当金繰入額19 432 432 延滞債権等売却損20	① 一般貸倒引当金繰入額	14	△ 189	△ 189	_
② 不良債権処理額17 612 442 17 貸出金債 却18 27 △ 81 10 個別貸倒引当金繰入額19 432 432 延滞債権等売却損20	業 務 純 益	15	965	378 (64.40%)	587
貸 出 金 償 却 18 27 △ 81 10 個 別 貸 倒 引 当 金 繰 入 額 19 432 432 延 滞 債 権 等 売 却 損 20	臨 時 損 益	16	△ 350	△ 311	△ 38
個別貸倒引当金繰入額19 432 432 432 延滞債権等売却損20	② 不良債権処理額	17	612	442	170
延滞債権等売却損20 - - - その他の不良債権処理額21 152 91 6 ③貸倒引当金戻入益22 - △2 株式等関係損益24 249 212 3 その他臨時損益25 △1 △19 1 経常利益26 615 66 54 特別損益27 △0 53 △5 財産資産処分損益28 △0 53 △5 減損損失29 - - 税引前中間終利益30 615 120 49	貸 出 金 償 却	18	27	△ 81	108
その他の不良債権処理額21 152 91 6 ③貸倒引当金戻入益22 - △2 供式等関係損益24 249 212 3 その他臨時損益25 △1 △19 1 経常利益26 615 66 54 財別損益27 △0 53 △5 財別損益28 △0 53 △5 減損損損失29 - - 税引前中間純利益30 615 120 49	個 別 貸 倒 引 当 金 繰 入 額	19	432	432	_
③ 貸 倒 引 当 金 戻 入 益 22	延滞債権等売却損	20	_	_	_
④ 償 却 債 権 取 立 益 23 14 △ 59 7 7 株 式 等 関 係 損 益 24 249 212 3	その他の不良債権処理額	21	152	91	61
株式等関係損益24 249 212 3 その他臨時損益25 △1 △19 1 経常利益26 615 66 54 特別損益27 △0 53 △5 固定資産処分損益28 △0 53 △5 減損損失29 - - 税引前中間純利益30 615 120 49	③ 貸 倒 引 当 金 戻 入 益	22	_	\triangle 2	2
その他臨時損益25 △1 △19 1 経常利益26 615 66 54 財務 財務 益27 △0 53 △5 固定資産処分損益28 △0 53 △5 減損損失29 - - 税引前中間純利益30 615 120 49	④ 償 却 債 権 取 立 益	23	14	△ 59	73
経 常 利 益 26 615 66 54 特 別 損 益 27 △ 0 53 △ 5 固定資産処分損益28 △ 0 53 △ 5 減 損 損 失 29 - - 税 引前中間純利益30 615 120 49	株 式 等 関 係 損 益	24	249	212	36
特別 損益 27 △0 53 △5 固定資産処分損益 28 △0 53 △5 減損損失 29 - - 税引前中間純利益 30 615 120 49	その他臨時損益	25	△ 1	△ 19	18
固定資産処分損益28 △0 53 △5 減損損失29 - - 税引前中間純利益30 615 120 49	経 常 利 益	26	615	66	549
減 損 損 失 29 - - 税 引 前 中 間 純 利 益 30 615 120 49	特 別 損 益	27	\triangle 0	53	\triangle 53
税 引 前 中 間 純 利 益 30 615 120 49	固 定 資 産 処 分 損 益	28	\triangle 0	53	△ 53
	減 損 損 失	29	_	_	-
法 人 税 等 合 計 31 111 93 1	税引前中間純利益	30	615	120	495
	法 人 税 等 合 計	31	111	93	17
中 間 純 利 益 32 504 26 47	中 間 純 利 益	32	504	26	477
	子信関係費用(①+②-③-④)	33	408	315	93

注1. 記載金額は百万円未満を切り捨てて表示しております。

^{2.} 業務純益等の()内は、対前年比増減率。

【連結】

<連結損益計算書ベース>

(百万円)

						(日ガ円)
				2025年度中間期		2024年度中間期
					前 年 比	Ī
連	基 結 粗 利	益	1	5, 385	362	5, 023
	資 金 利	益	2	4, 745	421	4, 324
	役 務 取 引 等 利	益	3	714	177	536
	その他業務利	益	4	△ 74	△ 236	162
営	業 経	費	5	4, 551	177	4, 373
与	· 信 関 係 費	用	6	433	235	197
	貸 出 金 償	却	7	27	△ 81	108
	個 別 貸 倒 引 当 金 繰 入	額	8	431	288	142
	一般貸倒引当金繰入	額	9	△ 164	△ 122	△ 41
	延滞債権等売却	損	10	-	-	-
	貸 倒 引 当 金 戻 入	益	11	-	_	_
	償 却 債 権 取 立	益	12	14	△ 59	73
	その	他	13	152	91	61
株	式 等 関 係 損	益	14	249	212	36
持	分法による投資損	益	15	\triangle 45	△ 5	△ 40
そ	0	他	16	△ 8	\triangle 22	13
	常 利	益	17	596	133	462
特	別 損	益	18	0	53	△ 53
	金 等 調 整 前 中 間 純 利	益	19	596	187	408
法	人 税 等 合	計	20	152	110	41
	間 純 利	益	21	443	76	366
支	と配株主に帰属する中間純利	益	22	18	\triangle 5	24
숲	会社株主に帰属する中間純利	益	23	425	82	342

(注) 連結粗利益 = (資金運用収益 - 資金調達費用) + (役務取引等収益 - 役務取引等費用) + (その他業務収益 - その他業務費用)

(参考) (百万円)

(1/2	~7)									-		([] /3 1/
連	結	î	業	務		純	益	24	998	306 (44. 32%)	692
連	結	実	質	業	務	純	益	25	834	184 (28. 33%)	650
連	結	コ	ア	業	務	純	益	26	1, 048	401 (61. 98%)	647
連結	コア美	美務 純	E益(除	く投資	信託	解約損	[益)	27	1,018	381 (59. 96%)	636

- (注) 1. 連結業務純益等の定義
 - ・連結業務純益 = 連結粗利益 一般貸倒引当金繰入額 営業経費(除く臨時処理分)
 - ·連結実質業務純益 = 連結業務純益 + 一般貸倒引当金繰入額
 - ・連結コア業務純益 = 連結実質業務純益 国債等債券損益(5勘定尻)
 - ・連結コア業務純益(除く投資信託解約損益) = 連結コア業務純益 投資信託解約損益
 - 2. 連結業務純益等の()内は、対前年比増減率。

(連結対象会社数) (社)

			(122)
連結子会社数	5	1	5
持分法適用会社数	1	ı	1

2. 業務純益【単体】

(百万円)

		2025年度中間期		2024年度中間期
			前年比	
(1)	実質業務純益(一般貸倒引当金繰入前)	776	189	587
	職員一人当たり(千円)	1, 432	342	1,089
(2)	業務純益	965	378	587
	職員一人当たり(千円)	1, 781	691	1,089
注	出向を含まない期中平均従業員数	542	3	539

3. 利鞘【単体】 ((%)
-------------	-----

		2025年度中間期	2024年度中間期	
			前年比	
(1)	資金運用利回 (A)	1. 28	0. 23	1.05
	(4) 貸出金利回	1.42	0. 20	1. 22
	(中) 有価証券利回	1. 12	0. 25	0.87
(2)	資金調達原価 (B)	1. 22	0.18	1.04
	(イ) 預金等利回	0. 18	0.16	0.02
	(ロ) 外部負債利回	-	-	-
(3)	総資金利鞘 (A) - (B)	0.06	0.05	0.01

4. 有価証券関係損益【単体】

(百万円)

		2025年度中間期	2025年度中間期			
			前年比			
国債等債券損益(5勘定尻)		△ 213	△ 216	3		
	売却益	66	62	3		
	償還益	_	_	_		
	売却損	280	279	0		
	償還損	-	-	-		
	償却	-	-	_		

株式	等損益(3勘定尻)	249	212	36
	売却益	499	455	43
	売却損	250	243	7
	償却	_	-	_

5. 自己資本比率(国内基準)

【単体】 (百万円、%)

	2025年9月末		2025年3月末	2024年9月末	
		2025年3月末比	2024年9月末比		
(1)自己資本比率(2)/(3)	8. 63	△ 0.22	0. 17	8. 85	8. 46
(2)単体における自己資本の額	34, 792	△ 212	147	35, 005	34, 645
(3) リスク・アセットの額	402, 998	7, 501	△ 6, 491	395, 497	409, 490

【連結】 (百万円、%)

	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
(1)自己資本比率(2)/(3)	8. 94	△ 0.21	0. 22	9. 15	8.72
(2)連結における自己資本の額	36, 562	△ 262	225	36, 825	36, 337
(3)リスク・アセットの額	408, 875	6, 621	\triangle 7, 785	402, 254	416,660

6. 有価証券の評価損益

(1)満期保有目的の債券で時価のあるもの

【単体】 (百万円)

		2025年9月末			2025年3月末	
	中間貸借対 照表計上額	時価	差額	貸借対照 表計上額	時価	差額
債券	7, 251	7, 166	△ 84	6, 657	6, 576	△ 80
合計	7, 251	7, 166	△ 84	6, 657	6, 576	△ 80

【連結】 (百万円)

		2025年9月末		2025年3月末			
	中間連結貸借 対照表計上額		差額	連結貸借対 照表計上額	時価	差額	
債券	7, 251	7, 166	△ 84	6, 657	6, 576	△ 80	
合計	7, 251	7, 166	△ 84	6,657	6, 576	△ 80	

(2) その他有価証券で時価のあるもの

【単体】 (百万円)

			(1) /4 1)				
			2025年9月末			2025年3月末	
		取得原価	中間貸借対 照表計上額	評価差額	取得原価	貸借対照 表計上額	評価差額
株式		11,657	20, 035	8, 378	9, 582	16, 276	6, 694
債券		137, 114	130, 099	△ 7,015	128, 820	122, 362	△ 6,458
夕	-国証券	1, 401	1, 386	△ 14	801	789	△ 12
そ	の他	71, 411	66, 722	△ 4,689	74, 385	66, 979	△ 7, 405
	うち海外資産ファンド※	47,000	42, 689	△ 4,310	47,000	42, 184	△ 4,815
	計	221, 584	218, 244	△ 3,340	213, 590	206, 407	△ 7, 182

【連結】 (百万円)

			2025年9月末			2025年3月末	
		取得原価	中間連結貸借 対照表計上額	評価差額	取得原価	連結貸借対 照表計上額	評価差額
株式		11,686	20, 117	8, 430	9, 611	16, 344	6, 733
債券		137, 114	130, 099	△ 7,015	128, 820	122, 362	△ 6,458
外	·国証券	1, 401	1, 386	△ 14	801	789	△ 12
そ	の他	71, 411	66, 722	△ 4,689	74, 385	66, 979	△ 7, 405
	うち海外資産ファンド※	47,000	42, 689	△ 4,310	47,000	42, 184	△ 4,815
合	·計	221,614	218, 326	△ 3, 288	213, 619	206, 475	△ 7, 143

[※]海外資産ファンドは海外の債券を投資対象としている投資信託を記載しております。 投資対象の債券は主に格付機関からA格以上を付与されている信用力の高い債券です。

7. R O E 【単体】

(%)

			(/0 /	
	2025年度中間期	2025年度中間期		
		前年比		
業務純益ベース	6. 10	2.77	3. 33	
当期純利益ベース	3. 18	0.47	2, 71	

(2) 貸出金等の状況

1. リスク管理債権等の状況

部分直接償却実施(前後) 未収利息不計上基準(自己査定基準)

【单体】 (百万円、%)

	【半件】	-				(日月777、707
		2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
			2025年3月末比	2024年9月末比		
リス	破産更生債権及びこれら に準ずる債権	2, 731	679	1, 305	2,052	1, 426
	危険債権	12, 980	△ 829	△ 1,095	13, 809	14, 075
ク	三月以上延滞債権	_	_	_	-	-
管	貸出条件緩和債権	937	△ 5	12	942	924
理	合計	16, 648	△ 154	222	16, 803	16, 426
債	正常債権	580, 881	13, 120	33, 938	567, 760	546, 943
権	総与信残高	597, 530	12, 966	34, 160	584, 564	563, 369
総与	破産更生債権及びこれら に準ずる債権	0. 45	0. 10	0. 20	0. 35	0. 25
信	危険債権	2. 17	△ 0.19	△ 0.32	2. 36	2.49
残	三月以上延滞債権	_	_	_	_	_
高	貸出条件緩和債権	0. 15	△ 0.01	△ 0.01	0. 16	0. 16
比	合計	2. 78	△ 0.09	△ 0.13	2.87	2. 91

【連結】 (百万円、%)

		2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
			2025年3月末比	2024年9月末比		
リス	破産更生債権及びこれら に準ずる債権	2, 797	684	1, 360	2, 112	1, 437
	危険債権	12, 980	△ 829	△ 1,095	13, 809	14, 075
ク	三月以上延滞債権	_	_	_	_	-
管	貸出条件緩和債権	937	△ 5	12	942	924
理	合計	16, 714	△ 149	277	16, 864	16, 436
債	正常債権	573, 946	12, 435	32, 453	561, 510	541, 493
権	総与信残高	590, 661	12, 285	32, 731	578, 375	557, 930
総与	破産更生債権及びこれら に準ずる債権	0. 47	0. 11	0. 22	0. 36	0. 25
信	危険債権	2. 19	△ 0.19	△ 0.33	2. 38	2.52
残	三月以上延滞債権	-	-	_	-	_
高	貸出条件緩和債権	0. 15	△ 0.01	△ 0.01	0. 16	0. 16
比	合計	2.82	△ 0.09	△ 0.12	2. 91	2.94

2. 貸倒引当金等の状況

【単体】 (百万円)

		2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
			2025年3月末比	2024年9月末比		
貸倒引当金合計		2, 207	10	414	2, 196	1, 792
	一般貸倒引当金	590	△ 189	△ 180	779	771
	個別貸倒引当金	1, 616	199	595	1, 416	1,021
	特定海外債権引当勘定	-	-	_	-	_

注 貸倒引当金の額は、貸出金等に係るもののみ表示しています。

【連結】 (百万円)

		2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
			2025年3月末比	2024年9月末比		
貸	資 倒引当金合計 2,259 16 452		2, 243	1,807		
	一般貸倒引当金	596	△ 183	△ 172	780	769
	個別貸倒引当金	1,662	199	624	1, 462	1,037
	特定海外債権引当勘定	-	-	_	-	ı

注 貸倒引当金の額は、貸出金等に係るもののみ表示しています。

3. リスク管理債権に対する引当率

【単体】 (%)

							(7-7
			2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
				2025年3月末比	2024年9月末比		
引	当	率	9. 77	1.28	3. 49	8.49	6. 28

【連結】 (%)

				2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
					2025年3月末比	2024年9月末比		
ĺ	引	当	率	10.01	1. 27	3. 63	8.74	6. 38

4. 金融再生法開示債権

【单体】 (百万円、%)

= · · · · =				_	
	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
破産更生債権及びこれらに準 ずる債権	2, 731	679	1, 305	2, 052	1, 426
危険債権	12, 980	△ 829	△ 1,095	13, 809	14, 075
要管理債権	937	△ 5	12	942	924
合 計 (A)	16, 648	△ 154	222	16, 803	16, 426
(部分直接償却額)	(1,723)	(△ 740)	(△ 1,332)	(2,463)	(3,055)
正常債権	580, 881	13, 120	33, 938	567, 760	546, 943
総計	597, 530	12, 966	34, 160	584, 564	563, 369
総計に対する合計(A)の割合	2.78	△ 0.09	△ 0.13	2.87	2.91

【連結】 (百万円、%)

					(iii / o / o /
	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
破産更生債権及びこれらに準 ずる債権	2, 797	684	1, 360	2, 112	1, 437
危険債権	12, 980	△ 829	△ 1,095	13, 809	14, 075
要管理債権	937	△ 5	12	942	924
合 計 (A)	16, 714	△ 149	277	16, 864	16, 436
(部分直接償却額)	(1,723)	(△ 740)	(△ 1,332)	(2,463)	(3,055)
正常債権	573, 946	12, 435	32, 453	561, 510	541, 493
総計	590, 661	12, 285	32, 731	578, 375	557, 930
総計に対する合計(A)の割合	2.82	△ 0.09	△ 0.12	2. 91	2. 94

5. 金融再生法開示債権の保全状況

【单体】 (百万円、%)

		2025年9月末	_		2025年3月末	2024年9月末
			2025年3月末比	2024年9月末比		
保全額 (B)		13, 503	324	1, 121	13, 179	12, 381
	一般貸倒引当金 (C)	11	\triangle 0	0	11	11
	個別貸倒引当金 (D)	1,616	199	595	1, 416	1,021
	担保保証等 (E)	11,875	124	526	11, 751	11, 349

注 一般貸倒引当金は要管理債権に対応する額を計上しています。

引当率 (C+D)/(A-E)	34. 10	5. 84	13. 77	28. 26	20. 33
保全率 (B)/(A)	81. 10	2. 67	5. 73	78. 43	75. 37

【連結】 (百万円、%)

		2025年9月末	_		2025年3月末	2024年9月末
			2025年3月末比	2024年9月末比		
保全	額 (B)	13, 587	325	1, 186	13, 262	12, 401
	一般貸倒引当金 (C)	11	\triangle 0	0	11	11
	個別貸倒引当金 (D)	1,662	199	624	1,462	1, 037
	担保保証等 (E)	11, 913	125	561	11, 788	11, 352

注 一般貸倒引当金は要管理債権に対応する額を計上しています。

引当率 (C+D)/(A-E)	34. 86	5. 82	14. 23	29. 04	20.63
保全率 (B)/(A)	81. 29	2. 65	5.85	78. 64	75. 44

6. 不良債権の状況等

(1) 処理損失

a. 単体 (百万円)

	①一般貸倒引当	②不良債権処理額	③貸倒引当金	④償却債権取立益	与信関係費用
	金純繰入額	(銀行勘定)	戻入益		1+2-3-4
2024年9月中間期	_	170	2	73	93
2025年3月期	△ 54	628	1	110	463
2025年9月中間期	△ 189	612	1	14	408
2026年3月期予想	△ 190	1,060	-	20	850

②=個別貸倒引当金純繰入額、貸出金償却、債権売却損など臨時費用の合計

b. 連結 (百万円)

	①一般貸倒引当		③貸倒引当金	④償却債権取立益	与信関係費用
	金純繰入額	(銀行勘定)	戻入益		1+2-3-4
2024年9月中間期	△ 41	313	-	73	197
2025年3月期	△ 30	769	-	110	628
2025年9月中間期	△ 164	611	ı	14	433
2026年3月期予想	△ 190	1, 110	_	20	900

②=個別貸倒引当金純繰入額、貸出金償却、債権売却損など臨時費用の合計

(2) 残高について (百万円)

		自 己 査 定								
	①破綻・		破綻懸念先以下	③要注意先債権	①+②+③計					
	実質破綻先		1)+2)							
2024年9月末	1, 426	14, 075	15, 501	86, 820	102, 322					
2025年3月末	2,052	13, 809	15, 861	82, 242	98, 103					
2025年9月末	2, 731	12, 980	15, 711	77, 722	93, 433					

(百万円)

	金融再生法開示基準	
	④要管理債権	①+②+④計
2024年9月末	924	16, 426
2025年3月末	942	16, 803
2025年9月末	937	16, 648

(3) 債務者区分ごとの引当額と引当率

(百万円)

		2025年9月末		2025年3月末		2024年9月末	
実質破綻·破綻先債権	無担保部分の	100%	874	100%	635	100%	84
破綻懸念先債権	無担保部分の	21.83%	742	19.88%	781	20.84%	936
要管理先債権	無担保部分の	3. 44%	17	3. 52%	17	3.50%	17
その他要注意先債権	無担保部分の	1.77%	374	1.87%	411	1. 98%	418
	債権額の	0.49%	374	0.51%	411	0.49%	418
正常先債権	債権額の	0.04%	199	0.08%	351	0.08%	335

(4)不良債権比率 (%、2026年3月期は予測または目標。金融再生法基準)

	2023年9月期	2024年3月期	2024年9月期	2025年3月期	2025年9月期	2026年3月期
単体ベース	3. 10	2. 90	2. 91	2.87	2. 78	2.70
連結ベース	3. 12	2. 92	2. 94	2. 91	2.82	2.75

7. 業種別貸出状況等

① 業種別貸出金【単体】

(百万円)

	2025年9月末	2025年9月末			2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
国 内 店 分 (除く特別国際金融取引勘定)	585, 746	13, 065	34, 015	572, 680	551,730
製造業	40, 865	1,412	1, 605	39, 453	39, 260
農業、林業	1,077	△ 30	△ 164	1, 107	1, 241
漁業	113	9	3	104	110
鉱業、採石業、砂利採取業	618	8	\triangle 2	610	620
建設業	53, 549	\triangle 2,003	△ 751	55, 552	54, 300
電気・ガス・熱供給・水道業	9, 683	3, 176	3, 184	6, 507	6, 499
情報通信業	2, 321	96	138	2, 225	2, 183
運輸業、郵便業	20, 659	△ 193	△ 872	20, 852	21, 531
卸売業、小売業	53, 021	3	852	53, 018	52, 169
金融業、保険業	23, 330	5, 996	5, 496	17, 334	17, 834
不動産業、物品賃貸業	140, 007	6, 164	18, 750	133, 843	121, 257
各種サービス業	85, 118	1, 240	3, 032	83, 878	82, 086
地方公共団体	51, 049	\triangle 3, 589	898	54, 638	50, 151
その他	104, 330	777	1,849	103, 553	102, 481

② 業種別リスク管理債権【単体】

(百万円)

	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
国 内 店 分 (除く特別国際金融取引勘定)	16, 563	△ 179	228	16, 742	16, 335
製造業	3, 219	△ 23	109	3, 242	3, 110
農業、林業	88	△ 2	△ 10	90	98
漁業	_	_	_	_	-
鉱業、採石業、砂利採取業	208	\triangle 1	21	209	187
建設業	2,632	95	△ 119	2, 537	2, 751
電気・ガス・熱供給・水道業	_	_	_	_	_
情報通信業	_	-	-	_	_
運輸業、郵便業	374	33	47	341	327
卸売業、小売業	3, 172	△ 199	△ 268	3, 371	3, 440
金融業、保険業	_	-	-	_	_
不動産業、物品賃貸業	1, 272	△ 182	△ 139	1,454	1, 411
各種サービス業	4, 512	70	528	4, 442	3, 984
地方公共団体	_	_	-	_	_
その他	1, 081	29	58	1,052	1,023

③ 消費者ローン残高【単体】

(百万円)

	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比	'	
消費者ローン残高	103, 801	952	1, 786	102, 848	102, 014
うち住宅ローン残高	90, 080	967	1,677	89, 112	88, 402
うちその他ローン残高	13, 720	△ 15	109	13, 736	13, 611

④ 中小企業等貸出残高·比率【単体】

(百万円、%)

	K 1 11 A			_	(11/3/11/ /0/
	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
中小企業等貸出残高	473, 619	3, 377	9, 831	470, 241	463, 787
中小企業	369, 260	2,607	8, 025	366, 652	361, 234
個人	104, 358	769	1,805	103, 589	102, 552
-					
中小企業等貸出比率	80.85	△ 1.26	△ 3.21	82. 11	84. 06
中小企業	63.04	△ 0.98	△ 2.43	64. 02	65. 47
個人	17.81	△ 0.27	△ 0.77	18.08	18. 58
中小企業向け貸出残高(注)	369, 817	2, 425	8, 044	367, 392	361, 773
中小企業向け貸出比率	63. 13	△ 1.02	△ 2.44	64. 15	65. 57

注 中小企業向け貸出残高=中小企業等貸出残高-消費者ローン残高

8. 預金、貸出金の残高【単体】

(百万円)

						(11/4/13/
		2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
			2025年3月末比	2024年9月末比		
預金等	(末残)	854, 675	28, 702	9, 222	825, 972	845, 453
預金	(末残)	811, 256	16, 909	11, 059	794, 346	800, 197
譲渡性預金	(末残)	43, 419	11, 792	△ 1,836	31,626	45, 256
貸出金	(末残)	585, 746	13, 065	34, 015	572, 680	551, 730
			3			

預金等	(平残)	829, 278	11,832	9, 823	817, 445	819, 454
預金	(平残)	799, 433	5, 507	1, 579	793, 926	797, 853
譲渡	性預金 (平残)	29, 845	6, 325	8, 243	23, 519	21,601
貸出金	(平残)	575, 203	18, 629	24, 187	556, 574	551,016

9. 役職員数及び店舗数【単体】

① 役職員数

	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
役員数	12	-	-	12	12
執行役員数(注)	7	\triangle 1	Δ 1	8	8
従業員数(除く出向者)	533	17	2	516	531

注 執行役員数には、委任型の執行役員数を記載しております(取締役を兼務する執行役員を除く)。

② 店舗数

	2025年9月末			2025年3月末	2024年9月末
		2025年3月末比	2024年9月末比		
本支店	44	-	-	44	44

10. 業績等予想【単体】

(百万円)

	2024年9月期	2025年3月期	2025年9月期	2026年3月期予想
経常収益	5, 683	12,600	7, 324	14, 590
経常利益	549	1,079	615	1,270
当期(中間)純利益	477	992	504	1,030

実質業務純益(一般貸倒引当金繰入前)	587	860	776	1,675
コア業務純益(除く国債等債券損益)	584	1, 453	990	2,020
コア業務純益(除く投資信託解約損益)	573	1, 152	960	1,990
業務純益	587	914	965	1,865